



邮政投递员：

烈日下奔走，为把快件送到您手中

本报记者 孙晨飞

未来一周高温继续 我市明天将达38℃以上

本报讯 在副热带高压的控制下，未来三天我市继续以晴到多云的天气为主，今天最高气温在37℃左右，明日随着副高压进一步增强北抬，我市高温将达38℃以上，大家注意防暑降温。

7月14日起到昨天，我市已连续7天出现35℃以上的高温天气，其间最高气温基本在36℃-37℃之间，其中最高的17日达38.3℃。根据最新气象资料显示，未来一周我市晴热高温天气将继续维持，22日到25日最高气温可达38℃-40℃。

高温持续，我省高速公路的路面高温也在持续，“江苏气象”介绍，截至昨天16时，路面温度达到62℃的高速公路将从前天的9条增至16条。在此提醒各位司机，开车时一定要做好安全措施，应对路面高温给行车带来的不利影响。（记者 杨佩佩）

中国寻根夏令营 镇江营开营仪式举行

本报讯 昨天下午，由国务院侨办主办、省侨办、省文化厅联合承办、市侨办协办的“2017海外华裔青少年‘中国寻根之旅’夏令营镇江营”开营仪式在丹徒区宜城中学隆重举行。来自美国、加拿大等国家的近50名华裔师生欢聚一堂，共同开启这一精彩而难忘的寻根之旅。

此次夏令营以“学习中华文化，相约美丽镇江”为主题，是市侨办近年来承办“中国寻根之旅”夏令营活动以来规模最大、参与人数最多的一次。开营仪式后，营员们将在我市开展为期8天的文化交流活动，通过学习交流、参观访问、手工制作，进一步解镇江风土人情和历史文化，增进他们对祖国和镇江的了解，增强他们作为华夏儿女的民族自豪感。（曾海蓉）

茅山景区举办全国大学生夏令营活动

本报讯 7月13-19日，茅山风景区举办了全国大学生“传承红色基因，彰显青年风采”夏令营活动，来自全国28所高校的31位营员走进茅山，游历青山绿水，了解茅山的红色文化，感悟茅山丰富的人文之美。

本期31位营员有10名女生，21名男生，其中有四名博士生、一名博士后。夏令营期间，茅山景区安排了多种形式的行程，特别是全体营员整队前往苏南抗战胜利纪念碑缅怀先烈，了解新四军抗战历史，听取专题教学“永远的丰碑——‘长满女杰’林心平英雄事迹报告会”等红色文化体验，受到了营员们的好评。

据了解，今年是茅山景区第二次举办面向大学生的公益性中国优秀传统文化体验活动。（葛扬 胡建伟）

注销公告

镇江新区创翔物流有限公司股东会于2017年7月19日决议解散该公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：陈鹏，联系电话：13511693726，地址：镇江市弥陀寺巷26幢城市客栈 邮编：212000 镇江新区创翔物流有限公司清算组 2017年7月21日

在滚烫热浪中，中午的镇江，气温持续攀升。为了把各类信件、包裹及时、快捷、准确地送到市民手中，在炎炎烈日下，邮政EMS的投递员们，电话不离耳，腿脚不停歇，在市区的大街小巷里穿梭。

昨天下午1点半，当不少单位的工作人员还沉睡在午休中时，位于和平路11号的中国邮政镇江分公司城西营业部营业大厅内，已经是一派忙碌景象。营业厅地面上堆满了大大小小的包裹，十多名工作人员有的在用胶布打包快件，有的在用电脑录入快件相关信息，有的用手机在联系派送客户，现场不时有车辆将信件、包裹送达或运走。在营业部的一个角落里，堆放

了十几箱瓶装纯净水，供员工们外出派送时饮用。

投递员戴键在整理完自己下午要送的信件和包裹后，分三趟将它们搬到了邮政投递车上，两点一到，他发动车辆，迎着烈日，开始了下午的派送工作。

虽然戴键是用驾驶汽车派送，但他开的这辆车行驶里程已有20多万公里，行驶起来车身有些颤抖，空调开到最大，仍感受不到一丝凉意。在太阳的暴晒下，坐在副驾驶上的记者都忍不住用包挡住了胳膊，而没有采取任何防晒措施的戴键，开着车子向第一个派送点驶去。

在紫阳花园小区门口，经过

电话联系后，两位收件市民都不在家，在得到对方的授意后，戴键将快件送到了小区传达室。在航运新村附近，由于平房区道路狭窄，车辆开不进去，戴键电话确认后收件人在家后，步行了近50米将快件送到了收件人家中。下午两点多，在高温灼热下，徒步来回一百米送完重约10斤的快件，戴键的脸颊已经开始流汗。当记者表示夏天送快件真不易时，戴键笑着说，这仅仅只是平地，下面还有好几件快件要送上楼，那个才是消耗体力的活。

果然，接下来的七八件快件，收件人的地址全部都是在楼上。桃园新村、金西花园、江南新村，这些

都是没有电梯的老小区，每到一处，戴键都爬上楼，把快件送到收件人的手中，其中楼层最高的一位收件人家住在5楼，戴键“噌噌噌”地爬上5楼，把包裹交给户主后，又立即赶往下一家。几趟楼梯爬下来，戴键的脸颊全是汗珠，头发也被汗水浸湿，身上穿的短袖更是被汗水紧紧地贴在了后背上。

在送件途中，因为高温干燥，记者时不时地喝了几口纯净水，而戴键却送件、爬楼、拨打电话，一直忙个不停，连一口水都没顾得上喝。他告诉记者，这样的高温，他已经习惯了，他只想尽快将快件送到客户的手中。这一行，戴键已经干了5年，

由于长时间的风吹日晒，他的脸和脖子显得黝黑。每天的工作时间从早上8点到傍晚6点多，每周只能在周五休息一天。“我女儿今年上小学一年级，但我因为周末要上班，周末还没有陪她出去玩过。”趁着派件途中休息的间隙，戴键大口地喝了几口水，提到女儿，他流露出了丝丝歉意。但戴键也表示，他会加油努力，平时辛苦点也是开心的，因为他要为家人和孩子创造更好的生活和学习条件。



高温下的劳动者

市总工会走进一线送清凉

本报讯 烈日炎炎，这样的天气里，不少一线职工，冒着酷暑、顶着烈日在环卫战线、工程工地、抢修现场、厂矿企业等户外工作岗位上挥汗如雨，为城市的文明和发展贡献力量。市总工会组织了以“清凉一夏、幸福安康”为主题的“送清凉”活动，兵分三路，深入基层，走访慰问坚守岗位的一线职工，在炎炎夏日

为他们送去丝丝凉意。市总工会要求全市各级工会，结合本地区、本行业的实际情况，制定好防暑降温、保障安全的工作计划，因地制宜开展慰问走访活动，备好防暑用品，保障高温津贴发放到位，多下基层、多到一线，要与职工们感同身受，为职工送去工会关怀。（范翔 谢天白 曾海蓉）



连续的高温给户外工作的人们带来考验，电力路改造施工的工人们汗如雨下奋战在工地上，以尽快完成改造，实现畅通。陶春 摄影报道

煎药师高温天里“煎熬” 每天煎煮中药饮片300公斤

本报讯 昨天早上7点，伴着“咕嘟咕嘟”的沸水声，市中医院煎药房很快就是一个大蒸笼，温度超过40摄氏度。煎药师们就是在这样的高温下，连续在锅边“煎熬”超过8小时，只为确保患者准时拿到药。据统计，夏令膏方开诊以来，每天煎煮中药饮片就达到300公斤，服务近200人次，工作量是平时的几倍。

今年起，市中医院冬病夏治新增了夏令膏方治疗项目。和冬令膏方相比夏令膏方在选药、用药剂量及适宜人群方面都有所不同。同时，夏季煎膏方对煎药师也是意志与经验的考验。一进煎药房，热浪裹挟着中药味扑面而来，药剂科中药库房班组长、膏方煎制负责人沈永权正

搅拌着滚开的中药。因为熬制膏方不比其他中药煎制，需用大锅慢慢煎熬，由煎药师在一旁搅拌，“所以，一般在锅边站上一分钟就会受不了，我们是‘煎熬’习惯了。”说话间，沈永权的眉毛上已经挂满了汗珠。而浓重的中药味和闷热的空气，则让记者有种窒息的感觉，快步走出煎药房，才觉得呼吸顺畅。

“轻伤不下火线”已经成了煎药师们的工作常态。就在几天前，沈永权在过滤煎煮液汁时不慎烫伤了手背。“让他放下手头的工作去门诊包扎，他硬是不肯。”药剂科科长孙小祥回忆当天的情景，为了熬制出近30料膏方，确保患者及时服用，沈永权只是用冷水冲洗伤口，涂抹了烫伤

药。考虑到如不及时完成当天的任务，过一天再来收膏，在没有降温措施的环境下，膏滋肯定会变质，他带伤和同事们加班至晚上9:30左右才离开医院，第二天照常回到医院继续工作。

据了解，夏令膏方开诊以来，除休息日，煎药师的工作从早7:00开始，浸泡中药材、煎药、收膏、装盒、晾膏、包装、写标签、贴标签……这些动作每天要重复上百次。“确实，这样一天下来还是挺累人的，也磨炼意志。说实话，记得刚入行时，因为工作又辛苦又枯燥，是有过放弃的念头，但既然选择干这行就不轻易说放弃。没想到就坚持到现在了。”沈永权这样说。（景晓轶 朱婕）

500多名建设者 头顶烈日奋战在镇丹高速

本报讯 在镇丹高速建设工地上，500多名建设者头顶烈日奋战在一线。机械工、浇筑工、测量员……不同的工种，一样的坚守，一张张挂满汗珠的脸庞，一个个汗流浹背的身影，成为这个夏天城市建设中难忘的风光。

昨天上午9:00左右，当记者抵达镇丹高速站前路上跨桥的施工现场时，现场测量员宋祖双正用水准仪测量路面的高差，他一只眼睛紧对仪器口，不时转动仪器上的旋钮测量着。因为需要长时间在路面暴晒，宋祖双把自己裹得严严实实的，只露出了晒得黝黑的脸和脖子。他介绍说：“夏天是早上6:00到10:30，下午3:00到6:30，避开中午最高温时段。测量精确在1厘米以内，如果高低不平了，会影响路面的压实度和材料应用。”镇丹高速目前已经进入路基上

面层的施工，以机械施工为主。在施工现场，伴随着机械的轰鸣声，平地机、路拌机、旋耕机来回穿梭，一派火热的建设场景。高温下，平地机操作手汪伦正坐在3平方米的空间里作业。汪伦说，这两年施工条件已经改善了不少，操作室里基本都装有空调，还有电风扇，虽然长时间作业也会晒得受不了，但是和路面比起来已经好得多了。

据指挥部副总指挥侯辉介绍，上半年由于雨水天气频繁，影响了镇丹高速的施工进度。进入三伏天，虽然天气酷热，但是天气晴好适合施工。项目部正抢抓晴好天气，把上半年落后的进度赶回来。为了做好防暑降温工作，项目部为工人宿舍安装了空调，给工人们发放了防暑降温品，施工时让工人避开了中午的高温时段，全力做好相关后勤保障工作。（林兰 马安强）

“我的社区365”电商平台 价格信息发布 包含商品列表如大米、食用油、调味品等。

华夏银行 龙盈理财 夏季特供理财产品 家和盈理财产品 期限91天 预期年化收益率5.2% 发售时间：7月21-27日 认购起点：5万元起购